





Menu La Caravelle

https://lacarte.menu

49 avenue Francois Mitterrand, 91200 Athis-Mons, France

(+33)145894680 - https://maps.google.de/maps?gws_rd=cr&um=1&ie=UTF-8&fb=1&gl=de&sa=X&geocode=KRt4Eii9ceZHMScq0llXjTGc&daddr=a&ved=0ahUKEwiv1-SCmLnTAhUJalAKHX_kCeoQ9RcIhwEwCw









Ici, tu trouveras le menu de La Caravelle à Athis-Mons. Actuellement, 11 plats et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que User aime dans La Caravelle : Ce restaurant fait parti des bons voir très bons restaurants italiens: antipastis, plats typiques, viande, charcuteries, pâtes super, et très bonnes pizzas. Moi je recommande. Dommage que la génération suivante ne veut pas reprendre. Le patron est très sympa Lire plus. Le restaurant est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des handicaps physiologiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et manger. Ce que User n'aime pas dans La Caravelle : Pizza plutôt bonne mais trop chère, trop petite et peu abondant au niveau des garnitures. Pour 15,50€ une

Pizza plutot bonne mais trop chere, trop petite et peu abondant au niveau des garnitures. Pour 15,50€ une quatre fromage on s'attend pas à avoir de la bûche de chèvre de qualité moyenne, et le grana padano je n'en ai pas vu la couleur/le goût. Après la pâte est bonne on est sur de la napolitaine, pas super aérée mais bien gonflée et élastique <u>Lire plus</u>. Dans le La Caravelle, un bistro avec des plats italiens de Athis-Mons, tu peux t'attendre à une cuisine italienne authentique avec des classiques comme la pizza et les pâtes, en outre, les invités du local apprécient la vaste choix des **spécialités de café et de thé** que le restaurant propose. Tu peux aussi te détendre au bar après le repas (ou pendant) et apprécier une boisson alcoolisée ou non alcoolisée, le établissement offre mais également des recettes du contexte européen.

Menu La Caravelle



Boissons non alcoolisées

EAU

Süße Desserts

TIRAMISU

Pasta | Nudelgerichte Klein

AMATRICIENNE

Digestivi - Digestifs

LIMONCELLO

Café

CAFÉ

Restaurant Category

ITALIEN

Pasta

CARBONARA

PÂTES À LA CARBONARA

Ces types de plats sont servis

PÂTES

PIZZA

Ingrédients utilisés

VIANDE

SAUSAGE

FROMAGE

COQUILLES SAINT-JACQUES

LA VIANDE DE PORC

ŒUF

Menu La Caravelle



La Caravelle

49 avenue Francois Mitterrand, 91200 Athis-Mons, France

Heures d'ouverture:

